
アンケート回答数（設問によっては無回答もあり）

①　2020年度1年生 対象者 91 回答： 86 回答率
②　2020年度2年生 対象者 95 回答： 92 回答率
③　2020年度3年生 対象者 88 回答： 81 回答率

2021年度　学生実態調査アンケート実施結果　【2022年1月 調査結果：全学年 共通項目】
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住まいの状況

自宅 一人暮らし
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全くしていない 長期休暇・1～2回/月 1～2回/週 3～5回/週 週5日以上
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一人暮らしの1ヶ月あたりの食費【1～3年】

～5千円 ～1万円 ～1.5万円 ～2万円 ～2.5万円 ～3万円 ～3.5万円 ～4万円 4万円以上

仕送りなし
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4万円以下
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6万円以下
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6%
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一人暮らしの仕送り【1～3年】
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一人暮らしの家賃【1～3年】
4万円以下 5万円以下 6万円以下 7万円以下 8万円以下 8万円以上
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